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[bookmark: _GoBack]Задание №4
К каждому из заданий  даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный:
1. Степень окисления серы в соединении  FeSO4  равна
	А) -1
	Б) +2
	В) 0
	Г) +4



1. Степень окисления азота в соединении   Ca(NO2)2  равна
	А) 0
	Б) +1
	В) +3
	Г) +5



1. Степень окисления углерода в соединении   CH3Cl  равна
	А) -1
	Б) +2
	В) +1
	Г) -2



1. Степень окисления хлора в соединении  Ca(ClO2)2    равна
	А) 0
	Б) -3
	В) +3
	Г) +5



1. В какой молекуле степень окисления элемента равна нулю, а валентность равна единице:
	А) N2
	Б) CaC2
	В) Cl2
	Г) CO



1. Степень окисления азота в ионе  NH4+   равна
	А) -1
	Б) -3
	В) +3
	Г) +5



1. Степень окисления, равную   +4,   атом серы имеет в соединении
	А) H2SO4
	Б) FeS2
	В) H2SO3
	Г) NaHSO4



1. Степень окисления хлора в соединении   Ba(ClO3)2   равна
	А) +1
	Б) +7
	В) +3
	Г) +5



1. Наименьшей   электроотрицательностью обладает элемент
	А) Be
	Б) B
	В) C
	Г) N



1. Набольшую  степень окисления азот проявляет в соединении
	А) NH3
	Б) N2
	В) NO2
	Г) N2O5



1. Набольшей электроотрицательностью  среди  элементов IVA  группы обладает 
	А) кремний
	Б) углерод
	В) олово
	Г) германий



1. Степень  окисления  серы в  соединении NaHSO3  равна
	А) +6
	Б) -2
	В) 0
	Г) +4



1. Наибольшую степень окисления марганец  проявляет в соединении
	А) MnSO4
	Б) K2MnO4
	В) MnO2
	Г) Mn2O3



1. Высшую  степень окисления сера  проявляет в соединении
	А) Al2S3
	Б) H2S
	В) NaHSO3
	Г) SO3



1. Наибольшую степень окисления марганец  проявляет в соединении
	А) MnO
	Б) K2MnO4
	В) MnCl2
	Г) Mn2O7



1. Минимальную  степень  окисления хлор  проявляет в соединении
	А) Cl2
	Б) NH4Cl
	В) Ca(ClO)2
	Г) NaClO2



1. Степень  окисления +6  атом серы проявляет в соединении
	А) H2S
	Б) SO2
	В) Na2SO3
	Г) K2SO4



1. Степень  окисления  азота  равна  -3  в  соединении
	А) HNO3
	Б) NaNO2
	В) (NH4)2SO4
	Г) N2O5




1. Степень  окисления,  равную   +6,  атом хрома имеет в соединении
	А) K2Cr2O7
	Б) CrCl3
	В) Cr2S3
	Г) KCrO2



1. Азот проявляет одинаковую степень окисления в каждом из двух соединений
	А) NH3  и  N2O3
	В) Mg3N2  и  NH3

	Б) Li3N   и  HNO2
	Г) NH3  и  HNO2



1. Степень окисления   -3 атом фосфора проявляет в соединении
	А) P2O3
	Б) PH3
	В) NaH2PO4
	Г) H3PO4



1. Одинаковую  степень окисления фосфор имеет в соединениях
	А) Ca3P2   и  H3PO3
	В) P4O6  и  P4O10

	Б) KH2PO4  и  KPO3
	Г) H3PO3  и  H3PO4



1. Отрицательная  степень  окисления  у атома серы в соединении
	А) NaHS
	Б) H2SO4
	В) NaHSO3
	Г) SO2



1. В соединениях   PH3,  P2O5,   H3PO3 фосфор имеет  степени окисления соответственно
	А) +3;  +5;  -3
	Б) -3;  +5;  +3
	В) -3;  +3;  +5
	Г) +3;  -5;  -3



1. У какого элемента максимальная степень  окисления равна номеру группы?
	А) неон
	Б) сера
	В) фтор
	Г) кислород



1. Степень окисления   +3 атом азота проявляет в  каждом из двух соединений
	А) KNO2  и  N2O3
	В) NH4Cl  и  NaNO2

	Б) NaNO3   и  NO2
	Г) NH3  и N2O4



1. Среди  перечисленных элементов постоянную степень  окисления в соединениях проявляет
	А) свинец
	Б) сера
	В) медь
	Г) стронций


	
	
	
	


1. Степень окисления  +5   возможна   для   каждого из двух элементов:
	А) сера  и  фтор
	В) фосфор  и  кислород

	Б) фтор  и  бор
	Г) фосфор  и  хлор



1. Наименьшую степень окисления хром  проявляет в соединении, формула которого
	А) Na2Cr2O7
	Б) Cr2O3
	В) CrCl2
	Г) NaCrO2



1. Степень окисления хрома в соединении  (NH4)2CrO4  равна
	А) +6
	Б) -6
	В) +4
	Г) -4



1. Степень окисления серы в соединении   K2S2O7    равна
	А) -2
	Б) 0
	В) +4
	Г) +6



1. Степень окисления  -2 атом серы проявляет в каждом из двух соединений
	А) Al2(SO4)2  и  K2S
	В) NaHS  и  Li2S

	Б) CCl4   и  CS2
	Г) Na2S2O3  и H2SO3



1. Постоянную степень  окисления в соединениях проявляет
	А) водород
	Б) фтор
	В) медь
	Г) хлор



1. Углерод проявляет отрицательную  степень  окисления в соединении с
	А) кислородом
	Б) фтором
	В) кальцием
	Г) хлором



1. Низшую степень окисления    атом фосфора проявляет в соединении, формула которого
	А) P2O3
	Б) PH3
	В) PCl3
	Г) H3PO4



1. Высшую  степень окисления атом марганец  проявляет в соединении, формула которого
	А) MnO2
	Б) KMnO4
	В) MnCl2
	Г) K2MnO4



1. Высшую степень окисления    атом фосфора проявляет в соединении, формула которого
	А) P2O3
	Б) PH3
	В) K3PO4
	Г) Ca3P2



1. Степень окисления +5  фосфор имеет в каждом из двух соединений:
	А)   PCl3   и  PH3
	В) Ca(H2PO4)2   и  P2O5

	Б) Ca3P2  и  H3PO4
	Г) H4P2O7  и  P4



1. Максимальная степень окисления элементов в их высших оксидах совпадает с
	А)   номером периода
	В) зарядом ядра атома

	Б) номером группы
	Г) общим числом электронов в атоме



1. Какой элемент во всех соединениях  проявляет  степень  окисления +2 
	А) железо
	Б) магний
	В) марганец
	Г) углерод



1. Степень окисления   +4  и  0  соответственно  атом азота проявляет в соединениях:
	А) NO2    и  N2
	В) NH3  и  N2  

	Б) NH3     и  N2O5
	Г) NO2  и N2O5



1. Наименьшую степень окисления марганец  проявляет в соединении
	А) MnO2
	Б) K2MnO4
	В) MnCl2
	Г) Mn2O7



1. Максимальную  степень  окисления хлор  проявляет в соединении
	А) Cl2
	Б) NH4Cl
	В) Ca(ClO4)2
	Г) NaClO2



1. Степень  окисления   +4  атом серы проявляет в соединении
	А) H2S
	Б) SO3
	В) NaHSO3
	Г) K2SO4




